Bogdanka Conjar, OŠ Grabrik, Karlovac


	osnovna škola: 
	školska godina: 

	učiteljica/učitelj: 
	razred: 
	nadnevak: 
	 redni broj sata: 

	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOGA SATA 

	NASTAVNO PODRUČJE /

NASTAVNA TEMA: 
	Jezik: Veliko početno slovo

	NASTAVNA JEDINICA: 
	Veliko početno slovo u zemljopisnim imenima

	KLJUČNI POJMOVI: 
	veliko početno slovo, naziv

	VRIJEDNOSTI: 
	1. 
znanje
2. 
solidarnost

3. 
identitet

4. 
odgovornost

	KOMPETENCIJE: 
	1. 
komunikacija na materinskome jeziku
2. 
komunikacija na stranome jeziku

3. 
digitalna kompetencija

4. 
inicijativnost i poduzetnost

5. 
matematička i kompetencije u prirodoslovlju i tehnologiji

6. 
učiti kako učiti

7. 
socijalna i građanska kompetencija

8. 
kulturna svijest i izražavanje

	CILJ SATA: 
	ponoviti i utvrditi pisanje zemljopisnih imena

	OBRAZOVNA POSTIGNUĆA: 
	primjenjivati pravila o pisanju velikoga početnog slova u imenima gora, voda, mjesta

	ISHODI UČENJA: 
	Učenici će moći izreći pravilo o pisanju velikoga početnog slova u pisanju zemljopisnih imena, pisati imena zemljopisnih cjelina primjenjujući pravopisno pravilo, pisati stanovnike određenih pokrajina, pisati posvojne pridjeve izvedene od vlastitih imenica, sastaviti priču prema odrednicama zadatka.

	ZADATCI NASTAVE: 

a)
obrazovni (materijalni) 

b)
funkcionalni

c)
odgojni
	a)
ponoviti pravilo o pisanju imena stanovnika i stanovnica i uvježbati pisanje, ponoviti i uvježbati pisanje posvojnih pridjeva izvedenih od vlastitih imenica, napisati priču prema odrednicama zadatka
b)
razvijati pažnju, pamćenje, zapažanje činjenica, logičko zaključivanje, sposobnost analitičkoga mišljenja, uočavanja, povezivanja, zapažanja i promišljanja
c)
poticati sigurnost u rješavanju zadataka i upornost, njegovati osjećaj zajedništva, razvijati maštu, stvarati pozitivnu sliku o sebi, razvijati pozitivno kritičko mišljenje o sebi i drugima

	NASTAVNE METODE: 
	metoda razgovora, metoda čitanja, metoda pisanja

	OBLICI NASTAVE: 
	frontalni rad, individualni rad, rad u paru

	NASTAVNI IZVORI, SREDSTVA I POMAGALA: 
	nastavni listić

	KORELACIJA: 
	Jezično izražavanje, Priroda i društvo

	MEĐUPREDMETNE TEME: 
	1. 
Osobni i socijalni razvoj

2. 
Zdravlje, sigurnost i zaštita okoliša

3. 
Učiti kako učiti

4. 
Poduzetništvo

5. 
Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije

6. 
Građanski odgoj i obrazovanje


	PLAN PLOČE: 
                               Ponavljanje
Atlantski ocean                            Hrvatsko zagorje

Tihi ocean                                     Lonjsko polje
Jadransko more                           Gorski kotar

Sredozemno more                       Dilj-gora               


	TIJEK NASTAVNOGA SATA – SLIJED POUČAVANJA

	NASTAVNE ETAPE (situacije)
	 SADRŽAJ NASTAVNE SITUACIJE

	PRIPREMA / MOTIVACIJSKI UVOD
	Razgovaramo o Viktorijinim slapovima: Prisjeti se koje je oceane prešao David Livingstone stižući do Viktorijinih slapova? (Atlantski ocean, Tihi ocean.) 
Učiteljica/učitelj zapisuje imena na ploču. Što je ocean? Kako su napisana imena oceana? Što je more? Za koje ste more čuli? (Jadransko more, Sredozemno more.) Učiteljica/učitelj zapisuje na ploču. Kako su napisana imena mora?
Ponovimo, kako pišemo višečlana imena voda? 

	RAD NA ZEMLJOVIDU
	Učiteljica/učitelj donese zemljovid Hrvatske. Što je zemljovid? Što pokazuje ovaj zemljovid? Što znaš o Hrvatskoj?

Smješta zemljovid na pod.

Svi dolaze oko zemljovida i istražuju Hrvatsku (nizinsku, primorsku, gorsku, brežuljkastu). Na zemljovidu pronalazimo pokrajine od Istre do Slavonije, gore, vode. Uočavamo one čije ime sadržava dvije riječi. Učenici neke pišu na ploču poštujući pravopisno pravilo.

	NAJAVA SADRŽAJA NASTAVNE JEDINICE
	Zaključite, koje ćemo sadržaje danas ponavljati?
Zapisujemo naslov. Učenici prepisuju imena s ploče. 

	UPOZNAVANJE JEZIČNE POJAVE U KONTEKSTU
	Učiteljica/učitelj dijeli listić. Učenici čitaju i rješavaju 2. zadatak. Provjera i korekcije.

	VJEŽBANJE
	Čitanje i rješavanje 3. i 4. zadatka. Provjera i korekcija.

	PONAVLJANJE I UTRVĐIVANJE
	Rješavanje 5. zadatka. 



	VREDNOVANJE UČENIKOVIH POSTIGNUĆA
	Čitanje uradaka (autorski stolac), samovrednovanje, vrednovanje koje provodi skupina i vrednovanje koje provodi učiteljica/učitelj. Odabir najuspješnijih uradaka za školski (ili razredni) list.
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